

RETTIFICHE**Rettifica del regolamento (UE) 2018/605 della Commissione, del 19 aprile 2018, che modifica l'allegato II del regolamento (CE) n. 1107/2009 stabilendo criteri scientifici per la determinazione delle proprietà di interferente endocrino**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 101 del 20 aprile 2018)

Pagina 34, considerando 8 e articoli 2 e 4:

anziché: «20 ottobre 2018»

leggasi: «10 novembre 2018».

Pagina 34, articolo 3:

anziché: «20 ottobre 2025»

leggasi: «10 novembre 2025».

Pagina 35, allegato, punti 1 e 2:

anziché: «20 ottobre 2018»

leggasi: «10 novembre 2018».

Rettifica del regolamento (CE) n. 1013/2006 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 14 giugno 2006, relativo alle spedizioni di rifiuti

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 190 del 12 luglio 2006)

Pagina 27, articolo 42, paragrafo 4:

anziché: «4. In aggiunta alle condizioni del titolo II, la spedizione può avere luogo soltanto se:»

leggasi: «4. La spedizione può avere luogo soltanto se:».
